



Egy üzlet – és ami mögötte van

Hogyan lesz javító műhelyből ABC áruház?

A minap pecsét került egy szerződésre. Ezszerint a kiskunhalasi ÁFÉSZ tízmillió forintért eladta a Baromfifeldolgozó Vállalatnak a Bokréta utcai autójavító műhelyét.

A megállapodás okairól és következményeiről kérdeztem dr. Zs. Szőke Zoltánt, az eladó szövetkezet elnökét.

– Miért adta el a gazdaság a javító műhelyt?

– Ennek két oka van. Az első és alapvető, hogy a gépjavító évek óta veszteséges. Valahogy mindig várt a szövetkezet vezetésére valami kisebb csodára, hogy egyszer csak jobban fog menni a működése.

Tavaly kényszerházasságot kötöttünk, amikor a műhelyt összekapcsoltuk a Vasút utcai autós boltunkkal. Nem titkolom arra számítottunk, hogy az alkatrészszállítás felfrissíti a műhely forgalmát is. Ez azonban csak részben következett be, nevezetesen az eladott akkumulátorok feltöltésében. Másrészt az autósbolt vezetése időközben jelezte, hogy önálló gazdasági társulást kíván létesíteni, így ez a kényszerházasság felbomlott. A szövetkezet az autósboltba, mint kft-be vagyónésszel beszállt, a maradárára maradt javító műhelyt pe-

dig eladtuk területestül, épületestül a szomszédos baromfifeldolgozónak.

– A szövetkezet ezzel az üzlettel jól járt, pénzhez jutott. Mi lesz a döntés következményeként az ott dolgozókkal?

– Az volt a legbiztosabb, a tény azonnal közöltük a műhely hét dolgozójával. Azt is megmondtuk, hogy az oktobri terület átadástól csupán két embernek tudunk munkát biztosítani...

– Megszűnik ezzel az áfész javító tevékenysége?

– Nem. Úgy határozotunk, hogy a ma még különböző helyeken üzemelő különféle karbantartó részlegeinket koncentráljuk. Erre pedig úgy tűnik, a Szász Károly utcai szeszfordékn a legalkalmasabb. Megkezdjük a szeszfordó berendezések értékesítését. Egyben az épületekben kialakítjuk a különféle karbantartó részlegek műhelyeit is. Ezzel sok bérleti díjat, energiatartalékot takarítunk meg – s valamennyi ilyen szolgáltatásunk egy helyen megtalálható lesz – köztük a csökkentett létszámú autójavító üzem is.

– Mihez kezd a szövetkezet az eladással szerzett pénzzel?

(Folytatás a második oldalon.)

HA PIROS A HÁZ A NEVE LEGYEN RÁKOSI

Szüts győzött, mert kivégezték

Június 8-i számunkban jelent meg a Szüts József Iskola jelenével, gondjaival foglalkozó írásom, ahol többek között szóba került az iskola nevének esetleges megváltoztatása is.

Ezzel kapcsolatban beszélgettem Halász Gézával, aki az intézmény élén állt 1949–1974. között. Érdekes adalékokkal szolgált az iskola névadásával kapcsolatban.

Az ötvenes évek elején megindult névadási kampány során az elsők között volt az iskola, hogy nevet válasszon a tanintézetnek. Ekkor került szóba Szüts József neve, aki korábban mint néptanító, maga is tanított az iskolában. Szüts József szocdem volt, nem kommunista, aki kiállt az igazáért. 1919-ben mint a helyi munkás-katonatanács elnöke, a menekülés helyett a bátor helytállást választotta, amiért kivégezték. Jórészt neki köszönhető, hogy Halason nem zajlottak le véres események. Egyébként nyolc gyermeke volt és maga is nagyon szerette a gyerekeket.

A névadási pályázatot már felterjesztették a megyéhez, amikor 1955-ben két borkabátos férfi jelent meg az iskolában, és közölték az igazgatóval, hogy államvédelmisek, Pestről jöttek. Megkérdezték, hogy van-e már az iskolának neve. Mert – közölték – a piros épülethez legjobban Rákosi Máttyás neve illene. Az igazgató azt felelte, hogy nem lesz Rákosi az iskola neve. Az akkor nem kis bátorságnak számító kijelentést végül is az ávosok azért fogadták el, mert a javasolt névadót 1919-ben kivégezték. Ezek után 1955. november 7-én lezajlott a hivatalos névadási ünnepség is az iskolában. Így lett 35 éve Szüts József Iskola a központi iskola. Azért ez a név szövege hangzik mint a Rákosi név. Nem?

H. R.

Sorvadó Halasi Hajtás?



Visszagondolva a tavalyi Halasi Hajtás triatlonverseny népes és rangos mezőnyére (83 induló), joggal vártunk az idén is hasonló vetélkedést. Nos, nem így történt. A korábbi években tapasztalt nyüzsgésnek nyoma sem volt. A metsző északkeleti szélben talán ha két tucatnyi várakoztak a rajtra, hogy az alig 19 fokos vízben lecsapolják a 800 métert. Nem volt szívdertő látvány, ahogy az úszás után kiérték a 16 fokos levegőre, de hát adva volt a lehetőség: Megjizdathattak a 30 km-es kerékpárúton és a 7 ezer méternyi futópályán. „Ha sörből lenne a tó, rég berúgtam volna” – mondta megrázkódtva egy fiatal ember, amíg a hullámozó vízből a partra vergődött. A 23 indulóból egy fiú pár perc úszás után feladta és kétségbeesetten kaspzkodott a mentőcsónakba. Beljebb nem

tessékelték, mivel a csónakban helyet foglaló két testes ember amúgyis vízszintig súlylyesztette a ladik peremét. (Vajon mi történik akkor, ha a fiút tényleg ki kell emelni?)

Végül is 21 befutót jegyzőkönyveztek, 14 felnőttet és 7 ifjúságit. A fődíjat egyik kategóriában sem sikerült Halason tartani. A felnőtt férfiak versenyét a bajai Buda Csaba nyerte a halasi Kovács Iván előtt, míg a 3. helyen Vass László kecskeméti triatlonos végzett. Az ifjúsági kategóriában a nagykovácsi Bocskai László vitte el a pálmát a halasi Rada Krisztián és Rajcsány Tibor előtt.

Női ágon leegyszerűsítette a helyzetet, hogy egyedül Rada Lászlóné indult és elismerésre méltó eredménnyel az abszolút 9. helyen végzett.

A mezőny legidősebb és legfiatalabb versenyzője a halasi Ábrahám István (40 éves) és fia (14 éves) voltak.

Tulajdonképpen itt véget is érhetne a tudósítás, ha a tudósítónak nem merülne fel néhány kérdés. Miért arra a napra tették a versenyt, amikor a versenynaptárból köztudott volt, hogy ezen a napon van az ország legnagyobb triatlon próbája: a Vasi Vasember? Talán valakinek az az elképzelése ötlete támadt, hogy a Halasi Hajtást így tegye halasivá? Tisztes, lokálpatrióta törekvés, de ha elvékonyodunk, akkor az összes halasi versenyekről (lovas napok, kézilabda kupák stb.) el kell „távolítani” az idegeneket. Miért arra a napra tették a versenyt, amikor a városban, ill. környékén két rangos sportesemény is zajlott? (Nemzetközi túramotoros találkozó és a Dél-magyarországi Területi Lovasszövetség díjugrató versenye.)

A Vasi Vasember triatlonon négyszázan rajtoltak – hallom este a tévében. Itt Halason, rövid megnyitójában Bácsalmási Antal városi „sportminiszter” azt mondta: Szűk, de színvonalas mezőny jött össze... Megállapításának első részéhez nem fér kétség...

Kép–szöveg: Ferincz János

Kivizsgálták a mentős ügyet

2. oldal

Védett terület Halas határában

3. oldal

Nem is rossz



Fotó: Ferincz János

A Szilády Áron Gimnázium és Egészségügyi Szakközépiskola negyedik korcsoportos kézilabdás lányai az országos döntő negyedik helyén végeztek. Az utolsó meccset még a jobb helyezések reményében kezdték, de a nagy győzni akarás nem járt sikerrel. A csurgói csapatot kikaptak, hiába verték meg a végül bajnokként kikerülő pécsiakat. Ha figyelembe vesszük, hogy hazánkban körülbelül félezer középiskola van... és a kézilabdázók reprezentánsai jutnak csak a döntőbe... Nem is rossz! (A képről Kiss Anita sérülése miatt, hiányzik.)

Vass K.

A Százszor Szép Szilvia

Magas, karcsú, napbarnított lány. Dicsekvésre méltó (kilencvennégy, hatvankettő, kilencvenhárom centiméteres) méretekkel. Kék szemei az Égei tenger színét idézik. Hosszú szőke hajába időnként ujjaival beletúr, de a rakoncátlan, fényes szálak visszacsúsznak.

Nem csoda, hogy a fenti adottságok birtokában Szilvia Szilvia, a Szilády Áron Gimnázium és Egészségügyi Szakközépiskola harmadik osztályt végzett tanulója mert jelentkezni a 100 × Szép című lap Tini–Miss Hungary 90. versenyére. Azért, kellett hozzá egy kis biztatás Letoha Bettytól, a legjobb barátjától is. Az eredmény: negyedik helyezés.

Akinek jó a szeme láthatta őt egy villanásnyira a televízióban a Miss Hungary döntője előtt. Az eredeti elképzeléstől eltérően ugyanis a „junior válogatott” közelebről nem mutatták. Talán elhomályosították volna a nagyok szépségét?

Röviddel a „Százszor Szép” felhívása után az Ifjúsági Magazin Szerkesztősége is pályázatot tett közzé, manókenyérversenyt hirdetett meg. Szilvia erre is elküldte jelentkezését. Rendezői baklövés következtében azonban az eredményhirdetés ideje egybeesett a szépségkirálynős felvonulással. Ettől függetlenül egyhetes



meghívást kapott egy manókenyér tanfolyamra. A tanfolyam elvégzése után fél éves szerződéssel nyári fellépések, siófoki ruhabemutatók következnek.

Hogyan kerül egy nem egészen tizenhétéves, kisvárosi lány budapesti színpadokra? Nos, Szilvia az Ozirisz együttesben néhány hónapig „mint vendég”, márciustól pedig a WAX együttes tagjaként koncertezik. Életcélja, hogy énekesnő legyen, erre a pályára következetesen készül. Zongorázni tanult, komolyzenei képzésben részesül és magánénekesi tanszakon foglalkozik vele tanára, dr. Vissnyovszki Lászlóné.

Vass Katalin

Szaporodnak a vagyoni védelmi alapítvány forintjai

A városi rendőrkapitányság által életre hívott vagyoni védelmi alapítvány célja a rendőrségi technika és felszerelési tárgyak felújítása – sikerült-e fölkelteni az érdeklődést – kérdeztem dr. Kasztyák János rendőrkapitánytól.

– Magunk sem számítottunk ilyen visszhangra és önzetlen támogatásra. Mai napig 880 ezer forint készpénz futott be a számlára és jó egymillió forintba van ígértünk, amit a különböző vállalatok, intézmények a későbbiekben tudnak átutalni. Ezen kívül több cég különböző tárgyakkal, berendezésekkel járul az alapítványhoz.

– Mire fordítja ezeket az adományokat a rendőrség?

– Elsősorban a meglehetősen elavult technikai felszerelések pótlására. Ezen felül már megrendeltünk több betörésszelő készüléket, azonkívül a környezeti megbízottak részére üzemeltető készleteket vásárolunk. Ugyancsak a megbízottak igen alacsony gépjárműhasználati átalányát tudjuk említeni. Így a külterületi részeken is gy...

(Folytatás a második oldalon.)

Hány liter a húsz liter?

Ugye naívnak tűnik a kérdés? De nem biztos, hogy az. Mostanság kannában hordom a benzint a szivattyúba, kiskapába, kistraktorba, meg még sorolhatnám. Kedvenc töltési helyem ezidáig az éjjel-nappali benzinkút volt. Ott nincs záróra. Hát, fogom a puská végít, és nyomom, literenként huszonnyolc forintért, közben mormolom magamban a kiadott mennyiség számadatait.

– Tizenegy, tizenkettő... tizenhármas –, és odaértem a húszhoz. Meglepetve tapasztaltam, hogy az én húsz literes kannám nincs csordultig. No mondok, megnézem már, hogy mennyi fér bele. Húsz egész és még kilenczet mutatott a cájger. Ötszáznyolcvanöt forinttal szegényebben távoztam. Nem is vettem volna ügyet az egészre, ha néhány nap múlva nem találkozom ottjártamkor egy másik kannás emberrel.

– Mennyit fizetett mester? – kérdeztem tőle.
– Ötszázhatvanat – mondta, – de nincs tele.
– Mennyit mutatott az óra – csapott le másik kérdésem.
– A rosszabb figyelni azt – felelte kelletlenül becsapott társsal.

Nem nyugodtam meg, engem csak reszelt az ördög. Ementem a boltba. Vettem egy hiteles litert, s elkezdtem csurgatni a kannámba a vizet. És láss csodát, a huszadik liter után csordultig volt. Nem kellett abba még fél cent sem, nem hogy kilenc deci.

Ezután ismét elmentem benzinnél, de most már tanú jelenlétében töltöttem tele a nevezett edényt. Ezúttal a büntetésem csupán nyolc egész öttized deciliter, azaz huszonhárom forint volt.

Ahogy haza felé mentem elgondolkoztam azon, hány és hány féle képpen büntetik ma az embert, kezdve a boltosokkal, akik általában a fillérek helyett már csak forintokat ütnek a gépbe, így egy-egy vásárlásnál tíz-tizenöt forint is leesik, folytatva a piaci kofákkal, akik a mérleg nyelvét úgy állítják, hogy nekik csajjon, és folytathatnám a sort a jogszabályokkal, melyek vagy gúzsba kötik az embert, vagy büntetik, és mire idáig jutottam elpárolgott a mérgem, és már csak magamnak jegyeztem meg: többet nem vásárolok náruk benzint, és felsóhajtottam, bár csak elég büntetés lenne ez a számukra!

Robotka István

A Kiskunhalasi Állami Gazdaság Ipari Főágazata

FELVÉTELT HIRDET

az alábbi munkakörök betöltésére:

– lakatos, faipari gépkezelő, faipari segédmunkás, kőműves, ács-állványozó, építőipari gépkezelő, szórófestő, valamint könnyű fizikai munkára nőket is.

Jelentkezés és részletes felvilágosítás Kiskunhalas, Majsai út 18. Telefon: 22-344/14.

NANA

ILLATSZER



FODRÁSZOK, KOZMETIKUSOK!

Megnyitottuk kellekboltunkat a városközpontban, a Kiskun Aruházban.

Üzletünkben megtalálják mindazt, ami mindennapi munkájukhoz nélkülözhetetlen.

FODRÁSZOKNAK: samponok, balzsamok, festékek, fésűk, ollók, dauer-kellékek, spiráldauer-csavarók, hajszáritók és más elektromos cikkek.

KOZMETIKUSOKNAK: Dr. Juga, Anaconda márkás termékek, gyanták, csipeszek, smink-kellékek az alapozótól a rúzsig, Divat Fodrász Szövetkezet termékei, epilátor, gőzölő.

Külföldi szaklapokkal is állunk rendelkezésükre.

Várjuk tisztelt vásárlóinkat hétfőtől péntekig 10–18 óráig, szombaton 8–12 óráig.

„NANA” ILLATSZER A KÜLÖNLEGES TERMÉKEK BOLTJA!

Egy üzlet – és ami mögötte van

(Folytatás a második oldalon.)

– Ezzel az Alsóváros kereskedelmi ellátását szeretnénk javítani. A Szabadkai úton a Bathányi utca sarka környékén egy 400 négyzetméteres ABC áruházat tervezünk megépíteni. Jelenleg az erre alkalmas telek ügyében tárgyalunk. Ha nem jön semmi közbe – jövőre megépítjük az új áruházat s az utcában lévő két kisboltunkat megszüntetjük.

A tisztesség is úgy kívánta, hogy kérdezzem meg a másik felet is. A vevő Baromfifeldolgozó Vállalat igazgatója, Forgács Péter elmondta, hogy régóta szeretnék volna a műhelyt megvásárolni. Jövőre itt a vállalat javító-kezelő kapacitását bővíti ezzel az üzlettel mindkét fél – s ha az áruház valóban megépül – a város is jól jár.

Horváth Róbert

Szaporodnak a vagyoni védelmi alapítvány forintjai

(Folytatás az első oldalról.)
koribb, rendszeresebb lesz a járőrözés. Mindezzel együtt remélhetőleg javul majd a közrend és közbiztonság is.

– Sokan kételkedve fogadták azt a korábbi nyilatkozatát, miszerint a nyári gyakori közúti ellenőrzések során nem fogják zaklatni az autósokat. Mindenkit csak egyszer igazoltatnak. Hogyan oldják ezt meg a gyakorlatban?

– Eppen a hétvégén lesz ennek a főpróbája. Már az alapítványra érkezett pénzekből csináltunk hatszáz szórólapot. Ezen hasznos tanácsokat próbálunk meg adni a lakosság-nak. Mindenki akit a járőr igazolt, kap belőle. Így a következő igazoltatásnál elég felmutatni a szórólapot, s a rendőr máris jó utat kíván. Természetesen ez arra az esetre vonatkozik, ha valaki nem szabálytalankodik, hanem csak rutin ellenőrzésről van szó.

– Mi lesz az alapítvány további sorsa?

– Még nem jutottunk el mindenképp, ezért az eddigi adományokat megköszönöm. Akihez ezután megyünk el, kérem a hiányokat támogatásukkal segítsék. A magánvállalkozók, gazdasági társaságok részéről hasonló hozzájárulást kérünk.

Cserébe megígérhetem, hogy a rendőrök a maguktól telhetően mindent megtesznek a város és környéke közlekedési és közbiztonsági helyzetének javításáért.

Horváth Róbert

Postaládánkból

Kivizsgálták a mentősüveget

Lapjuk 1990. május 18-i számában Harmos Jenő tollából „Mentőorvos csak a „Szomszédok”-ban van. Laikusok küzdelme egy ember életéért” címmel riport jelent meg, mely bíráló észrevételeket tartalmaz Vörös Klára, Kiskunhalas Széchenyi u. 2. sz. alatti lakos 1990. május 8-i mentőszállítással kapcsolatban.

Hivatkozott cikkünkben leírtak alapján az ügyben vizsgálatot folytattam, melynek alapján az alábbiakat állapítottam meg:

1990. május 8-án 16.37 órakor a kiskunhalasi mentőállomást Pál István nevű bejelentő a 04-es telefon hívószámon megkereste és egy mentőköcsi azonnali kiküldését kérte életveszély miatt. A szolgálatvezető kérdéseire, hogy „Ki a beteg? Mi történt vele? Hol található?” a bejelentő azt válaszolta, hogy „Vörös Simonné a beteg, de ne kérdezgesse, hanem azonnal küldjön mentőkocsit, mert életveszély van”. Ezt követően a telefonkapcsolat a bejelentővel ismeretlen okból megszakadt anélkül, hogy a szolgálatvezető a beteg feltalálási helyét megtudta volna. Ennek hiányában pedig a mentőegység kiküldése iránt intézkedni nem tudott.

Kb. fél perc elteltével a mentőállomást a 04-es telefonon újra megkeresték, egy ismeretlen hölgy bejelentő, az előző bejelentőhöz hasonló izgatottsággal és türelmetlenséggel reklamált, hogy „Mért nem jönnek már, hiszen az előbb megmondtuk, hogy életveszély van.” A szolgálatvezető tájékoztatta, hogy az előző bejelentés alkalmával sem az életveszély mibenléte, sem pedig a beteg feltalálási helyére vonatkozóan adatot nem kapott, ezért nem tudott intézkedni. Ekkor a hölgy elmondta, hogy a beteg fullad és a Széchenyi u. 2. sz. alatti lakáson található. E második hívás időpontja 16.39 óra volt.

A szolgálatvezető azonnal riasztotta a soros mentőegységet, mely megkülönböztető jelzések használatával 16.40 órakor a mentőállomárról kivonult és a beteg lakásához 16.44 órakor megérkezett. Az egység ápolója – a rendezetlen téperegő mentőgépkocsiból – menetközben kilépetve azonnal a lakásba sietett, ahol a beteg – mint a helyszínen kiderült Vörös Klára – a padlón eszméletlen állapotban feküdt. A mentőápoló rövid, gyors vizsgálattal megállapította, hogy a beteg

súlyos, életveszélyes állapotban van és a legrövidebb időn belül gyógyintézetbe szállítandó.

A mentőápoló súlyos hibát vétett, amikor a sietőség miatt nem hordággal és mentőfelszereléssel, gépkocsivezetőjével együtt ment fel a beteg lakására, ezt a hibáját úgy próbálta mérsékelni, hogy az idővesztés csökkentése érdekében a jelenlévők segítségét kérve, karban vitte le a mentőkocsizhoz a beteget és hordágyra helyezve a beteg-terbe tette. A mentőegység tagjai beszálltak a mentőgépkocsiba, ahová kísérelésként ugyancsak beszállt Vörös László, a beteg hozzátartozója is. A mentőápoló a beteget a kocsiban elsősegélyben részesítette, oxigént lélegeztetett vele és utasította a mentőgépkocsivezetőt, hogy esetszerűen a helyi kórház ambulanciájára vonuljanak.

A mentőegység a helyszínről 16.50-kor indult, a mentőápoló rádión kérte a mentőállomás szolgálatvezetőjét a gyógyintézet riasztására, mely azonnal megtörtént. A mentőegység a gyógyintézetbe 16.55 órakor megérkezett, a beteget hordágyon az oda készített betegelő kocsira helyezte, néhány másodperc alatt az ambulanciára tolta, ahol az orvos azonnal megvizsgálta. Annak ellenére, hogy a beteg a mentőszállítás ideje alatt még élt, az átvett orvos már a klinikai halál tényét állapította meg nála és asszisztenciájával azonnal megkezdte újraélesztését, melyet mindaddig folytatott, amíg annak sikerét remélni lehetett, de ami sajnálatosan nem következett be.

A gyógyintézettől kapott információ szerint a beteg életét semmilyen körülmények között sem lehetett volna megmenteni, ezért a szakmai szempontból kifogásolható mentőszállítási mód és a halál bekövetkezése között ok-okozati összefüggés nincs.

A hordágyazást elmulasztó mentőápolót fejelemi eljárás keretében vonom felelősségre. A cikkben felvetettek alapján tájékoztatom arról is, hogy mentőorvos kiküldésére nem volt mód, mivel a kiskunhalasi mentőállomáson kivonuló mentőorvosi szolgálat szervezésére sajnálatosan nincs lehetőségünk.

Megköszönöm a riportban nyilatkozóknak és lapjuknak is munkánk jobbátételt elősegítő információit.

Dr. Deák Zoltán

mentőszervezet vezető főorvosa

Mindig az első három között

Huszonkilenc alkalommal rendezték meg a határőrök országos atlétikai bajnokságát, melyből az utolsó kilencnek városunk sportpályája volt a színhelye, házigazdája pedig a kiskunhalasi kerület. A kétháromszáz főnyi résztvevőt tizenkét kerület delegálta, legügyesebb, legsportosabb hívatásos és sorállományából.

A halasi csapat tagjai egyenleg is szép eredményeket értek el, hiszen bajnokot avathattak Csik János (távolugrás), Molnár István (gránáthajítás) és Marsi Géza (súlylökés) személyében. Első lett Csik–Kovács–Takács–Molnár összeállítású négyszer száz méteres váltójuk is. Komoly teljesítmény elismerése ezeröttszáz méteres síkfutásban Kovács Iván ezüstérme, és Csik János bronzérme. Ugyancsak másodikként futott át ennek a távnak a célvonalán a sorállományú Kolonyi József. A teljes sikerhez válogattuk valamennyi férfi, női tagja hozzájárult, ugyanis az első hatba kerülésükkel pontot szereztek. Így történt, hogy megismételték az 1987. évi bravúrukat, s győztesként zárták a versenyt. Az összesített pontversenyben hetvennyolc pontot gyűjtöttek össze, míg a második helyezett Sopronnak csak hatvanötöt sikerült. A színvonalas viadalból harmadikként a Határőr Ezred került ki.

A Kiskunhalasi Kerület nemcsak a versengésben járt az élen, hanem rendezői minőségében is dicsérendő. A frapán lebonnyoltás gyaníthatóan indokolja szolgál, hogy jövőre a harmincadik BM. Határ-



Kovács Iván a kiskunhalasi kerület sportolóinak képviseletében a dobogó legmagasabb fokán. A fiatal sporttiszta maga is aktív részese a győzelemnek.

Csanádi István fotója.

őrségében is dicsérendő. A frapán lebonnyoltás gyaníthatóan indokolja szolgál, hogy jövőre a harmincadik BM. Határ-

Vass Katalin

Megnyílt!

Bokányi D. u. 3. sz. alatt

APOLLÓ

férfi divatüzlet

Elegáns öltönyök, ingek, cipők, pólók, fehéreneműk nagy választékban kaphatók.

Szeretettel várom kedves vásárlóimat.

Tóth Lászlóné

Levi Strauss

(Budapest) Kft.

kiemelt kereseti lehetőséggel

FELVÉTELT HIRDET betanított varrónői munkakörbe.

Bérezés: betanulási idő alatt bruttó 8000 forint, betanulás után teljesítménynek megfelelően.

Cím:

Kiskunhalas, Kötönyi u. 15.

Vásároljon részletre

AUTÓT!

Kézpénz nélkül befizetése nélkül is vásárolhat autót a

MOBIL Gépjármű Ügynökségnél

Kiskunhalas, Szabadkai út és az 53-as főút kereszteződésében

Védett terület Halas határában

1983-ban fedeztem fel ezt a területet, Felsőkistelek az úgynevezett FEJETÉK. Azóta folytatok harcot, hogy védetté nyilvánítsák de mindhiába. Most végre valami megmozdult. A műszaki osztály főelőadója Németh Ferenc kezébe vette az ügyet, területbejárásra hívta meg a szakembereket, meg minket akik elindítottuk ezt az akciót, képviselte magát a Városvédő Egyesület is. Tíz fős kis csapat, a Kiskunsági Nemzeti Park szakembereivel az élen, szemrevételeztük a területet. Eddig 12 védett növényfaj sikertelen kimutatni. Becslés szerint ezek együttes eszmei értéke hárommillió forint. Természetesen nem az eszmei érték a fontos, hanem az, hogy megőrizzük pusztuló értékeinket. Eltűnőben vannak lápréti növényeink, és több olyan faj van a területen, amelyek hegyvidéki területek növényei. A K.N.P. munkatársai kedvezően nyilatkoztak, s országos jelentőségű területté kívánják nyilvánítani a FEJETÉKET.



Vidrafű

kép-szöveg:
Ternyák Jenő

Ha per, hát hadd legyen...

Azt mondják, hogy a magyar ember szeret pereskedni. Szeret a fenét! Csak muszáj neki. A minap bejött a szerkesztőségünkbe egy hölgy, aki évek óta pereskedik, már mindent elvesztett, nemcsak a pénzét, a reményét is – hitéről, a hivatalokba vetett bizalmáról nem is beszélve – és enyhén szólva nem keltette annak benyomását, mint aki olyannyira szeret pereskedni.

Egyszerű ügyről van szó, mely azonban az évek során oly bonyolulttá vált, hogy jó két óraba tel, amíg megértettem a konfliktus lényegét, s ezt nem csupán szellemi képességeim korlátai magyarázták. Örökség, hagyaték, ingatlanmegosztás, kárterítés, szakértői vélemények, két testvér (mindketten nyugdíjasok) jogi útra terelt elmérgesedett vitája – ez az ügy címszavakban.

Borsódy Lászlóné Paprika utcai ingatlanát – örökösödés révén – fivérével kell megosztania. 1976. óta, amikor édesapjuk meghalt próbálnak egyezsége jutni. Eddig nem sikerült, és e sikertelenség a napokban a 6 ezer forintos nyugdíjában részesülő ebből élő Borsódy Lászlónét sújtja.

Szerencsésére – szerencsétlenségére – neki jutott a nagyobb házrész, a különbözetet azonban ki kell fizetnie. Emiatt pereskednek. Borsódy Lászlóné szerint a különbözet hihetetlenül magas, irreális, arról nem is beszélve hogy képtelen a hozzávaló pénzt előteremteni. Állításai igazolására álljon itt egy konkrét példa.

A megosztott ingatlan Borsódy Lászlóné tulajdonába eső részén áll egy garázs, melyet egy szakértő 72.930 forintra értékelte, azonban sem Borsódy Lászlóné sem semmilyen földi halandó ezt az épületet használni nem tudná. Ugyanis nemcsak hogy romos, beázik az összedőlés fenyegeti, hanem még ilyen állapotban is használhatatlan.

A bíróságok több százezer forint különbözet kifizetésére kötelezték Borsódy Lászlónét, és ez annyiban jogos volt, hogy az ő tulajdonában lévő ingatlan valóban értékesebb. Fájdalma az, hogy sok tízezer forintot miért kell kifizetnie olyan épületre, amit soha senki nem fog tudni használni. A garázs használhatatlanságát fotókkal igazolta szerkesztőségünkben.

Mivel ügye már a Legfőbb Ügyészséget is megjárta és kölcsönöket vett fel a megítélt összeg kifizetésére, jószerivel reménye sincs arra, hogy pénzből valamilyen visszakapjon.

Fenti írásunk csupán azért íródott, hogy ha pénzt mi újságírók nem is tudunk adni, igazságot szolgáltatni se, legalább az eset leírásával a jog és a morál közötti hézagokra rámutassunk. Ha ebben az ügyben nem is, talán a továbbiakra nézvést ezzel is lehet egy kicsit használni.

H. Z.

A hivatalok packázásai...

– Sajnos úgy érzem, hogy nekem mindenki betart – mondja Gubucz Miklós újdonsült vállalkozó – és nem vagyok képes egyről a kettőre jutni. Minden eszközzel igyekeznek megakadályozni, hogy vállalkozni tudjak. Sokszor azon a ponton vagyok, hogy mindent feladok, nem harcolok tovább. Itt addig nem lehet vállalkozni, amíg tényleges rendszerváltás nem lesz, amíg a régi hivatali apparátus uralkodik a megyékben és városokban. Ezek tüzzel-vassal igyekeznek megakadályozni, hogy az új rendszer gazdasági sikereket érjen el. Vajon meddig hagyják őket?

Igy kezdte panaszát a vállalkozó kőtisztító és ügytűnik, nem is alaptalanul.

– Mi a vállalkozásának a tárgya?

– Nagyon egyszerű. Körkötőgépek kőtmét kötnék a TEXCOOP-nak bémunkában és vállalkozói úton exportra valutáért.

– Hogyan jönne létre az export-ügylet?

– Egy osztrák féltől ajánlatot kaptam, mely szerint állandó piacot biztosítana és további gépeket is adna a termelés és a választék bővítéséhez. Ez az országnak valutát hozna, mert nekem a magyar állam forintban fizetné ki a bevételt és csupán egy kis hányadát kaphatnám meg valutában.

– Az iparengedély már megvan?

– Igen. Az iparengedélyt elég könnyen meg lehet kapni, de az iparúzés feltételeit a bürokrácia útvesztőjébe anyyira megnehezítik, hogy aki nem bírja idegekkel, az inkább feladja a reménytelen küzdelmet.

– Mi sürgeti ennyire a kezdetét?

– A felmondásomat a TEXCOOP-nál már megkaptam, mivel a Skála-Coop megszűnteti a kötőipari tevékenységet a cégnél és két hét múlva már nincs munkahelyem. A kötőgépeket a Texcooptól bérelem és jelenleg a lakásom egyik szobájában van bezúfolva a két kötőgép. A feleségem köt rajtuk, hogy valamiből meg tudunk élni. Naponta legalább 18 órát kell dolgoznom, hogy a hiteleket törleszteni tudjak.

– Mi okozza a legnagyobb problémát?

– Kötőműhelyt kell építenem. Az építési tervet benyújtottam a Városi Tanács Műszaki Osztályának jóváhagyására. Kérelmemet elutasították, mivel a beépítettség túllépné a 33 %-ot. A tanácstól értesítést kaptam, hogy amennyiben mégis folytatom a műhelyépítést, úgy 10 ezer forintra büntetnek. Ha nem állítom helyre az „eredeti” állapotot az épület lebetonozott alapjainak a felszedésével, úgy két naponként ismétlődően 10 ezer forintra büntetnek.

– Más akadály is van?

– Van bizony! A DÉMÁSZ kötötte be az áramot a lakásomba. Jelenleg 3×16 Amper áramerősségű áramot kapok. A kötőgépek miatt további 3×9 Amper kellene. Ez rendes tarifa szerint kb. 80 ezer forint lenne. E helyett 310 ezer forintban szabták meg a bevezetés költségét, mondván hogy az utcában álló régi trafóállomást ki kellene cserélni, mert kicsi a kapacitása. (A 3×16 ampert 1989-ben 24 ezer forintért vezették be!) A bajai DÉMÁSZ központtól – személyes közbenjárásomra – kaptam egy írást, hogy 1990. december 15-ig a szükséges áramot szolgáltatni fogják, de ha ad-

Mit ér a munkásember, ha halasi

Aligha kerülhetne a POPO MAGAZIN címlapára azoknak a halasi szép lányoknak a „hátsó fertálya”, akik – mondjuk – naponta végigbicikliznek a Szénás úton. Mivelhogy a népszerű lap – általában – nem szokott kék-zöld, vér-aláfutásos popsikat közölni. No persze erről szó sincs, mert arrafelé többnyire fáradt, olajosruhás munkás emberek karikáznak – ezrével. A város üzemeibe, gyáraiba igyekeznek – nap mint nap –

dacolva az időjárás viszonytársaival: a hóval, jéggel, az esővel, széllel stb. Zötykölődnek a millió-egy kátyún át, amelyeket – már régóta – ki sem lehet kerülni. Igaz, az ő „felverődéseiket” eltakarja a cájgnadrág, nem úgy a fájdalmaikat, amitől olykor összeszorul a „vasóklük”.

Ugyanis negyedszázad (ennyire tehető az ipar létezése Halason) kevésnek bizonyult ahhoz, hogy az ipar-telep legforgalmasabb útját (az illetékesek) kiszélesít-

sék, vagy legalább összefüggő aszfaltréteggel beborítsák. De nem jutott idő, pénz a közvilágításra sem. A Szénás úton (furcsamód) még soha nem akadt dolga a hókotróknak, vagy a homokszóró teherautóknak. Vagy már minden felépült szűkebb pátriánkban? Ezért a városatyák úgy gondolják, hogy a Mór megtette kötelességét, a Mór akár el is mehet? Az ipar-telep felől – mindenestre – ilyesféle szelek fújdognak. Kovács Pál

A Kiskunhalasi Állami Gazdaság

gazdálkodásához szükséges pénzeszközök bővítése érdekében 1990. évben 5 millió forint

névértékű **vagyonjegyet** bocsát ki.

A vagyonjegy birtokosának a gazdaság az általa elért adózott eredmény mértékéig évente osztalékot fizet.

A részletes szabályzatról és a jegyzés feltételeiről felvilágosítást ad **Bács György** osztályvezető a (77) 22-444-es telefonon vagy személyesen a gazdaság központjában, Kiskunhalas, Szilády Á. u. 5-7.

Városi Tömegsport Nap

Huszonnegyedikén, azaz vasárnap kerül sor a címben jelzett sporteseményre, 8.30 órától, a városi sportpályán, ahol a város két amatőr kézilabda válogatottja is pályára lép, ellenfeleik a Fűszer női, illetve a KAC férfi csapatai lesznek.

A rendezvény sportoláshoz, versenyzéshez, szórakozáshoz teremt alkalmat. A lehetőségek korlátlanok, férfiak, nők egyaránt vállalkozhatnak száz, négyszáz, ezeröttszáz (nyolcszáz) méter lefutására, a távol- és magasugrásra, súlylökésre vagy gránáthajtásra. Mód van arra, hogy mindkét nembeli három-három fős kötélhúzó csapatot alkotva próbálják elhúzni üllő, álló majd térdelő helyzetben ellenfeleiket. Csak férfiak számára hirdették meg a páros lábtenisz és a tizenegyes-rúgó versenyt, s csupán nők vehetik magukat a hetesdobó versenybe, „röptethetik” a tolaslabdát.

Egyetlen feltétel, hogy aki az adott sportágban szakszövetségi bajnokságon, versenyen az előző vagy a tárgyévben szerepelt, nem nevezhet.

Az első három helyezettet éremmel jutalmazták. A múlt évben és az előtt is a Kórház csapata vitte el a palmat, jelen esetben a kupát.

V. K.

V A R M

hajlékony vezetérendszer hideg-meleg vízre és központi fűtési vezetékek szerelésére alkalmas.

**Tervezés, szerelés
10 év garanciával.**

Nagy Gergely,
Kiskunhalas, Dália u. 3.
Kertváros.
Telefon: (77) 22-637.

Vállalkozók figyelem!

INNOV – TECHNIK Kft.

az épülő Kiskunhalas, Malom sori szolgáltató telephelyén, mely "Raktár-üzemeltetés és üzemanyagtöltő állomást" is magában foglaló pavilon sor – snack bár – autókátrész üzlet üzemeltetésére vállalkozókat keres.

Igények bejelentése:
(77) 22-766 telefonon
Kiskunhalas, Tolbucsin u. 9.
Szrenkó József építészvezetőnél, illetve a helyszínen.

Értesítjük a lakosságot, hogy a Takarékszövetkezet új székházában (Kossuth u. 4. sz. alatt) megnyitotta

ÉRTÉKMEGŐRZŐ RENDSZERÉT (SZÉF)

mellyel készséggel áll az Ön rendelkezésére.

Soltvadkert és Vidéke Takarékszövetkezet megvételre illetve bérbe ajánlja a Kiskunhalas, Kossuth u. 27. sz. alatti üzletházát.

Telefon: (78) 31-624 Telex: 26-851

A Kiskunhalasi Vörös Október Mg. Tsz. fejlesztés alatt álló forgácsoló ágazatához

ÁGAZATVEZETŐT

keres július 1-i munkakezdéssel.

Az alkalmazás feltétele: nagyfokú szakmai jártasság lehetőleg felsőfokú végzettség, megfelelő tárgyalóképesség, önálló piackutatási marketing tevékenység. A német nyelvtudás az elbírálásnál előnyt jelent.

Díjazás: megegyezés szerint. Jelentkezés: a központi irodában, Kiskunhalas, Petőfi u. 23. munkaugyi csoportnál.

Rendőrségi hírek

Keresi a Rendőrség azt a tettest, aki:

– T. Sándor kiskunhalasi lakos Kiskunhalas külterületén lévő ingatlanából egy db. Seves típusú vízszivattyút és egy db. PB. gázpalackot lopott el.

– S. Ferencné Kiskunhalas Gólya utcai lakos lakásából június 12-én 9.30 óra és 10.30 óra között eltelt időben míg távol volt, kb. 17.500 forint értékű aranyékszert lopott el.

– B. István Kiskunhalas Alsószállási lakostól június 12-én 15 óra körüli időben 20 ezer forint készpénzt és egy db. ismeretlen típusú rádiót lopott el. Az idős 87 éves sértetthez két kb. 30 év körüli nő ment be, vizet kértek, majd távoztak a lakásból. Távozásuk után észlelte B. István, hogy hiányzik a pénze és a rádiója.

– P. Antal Kiskunhalas Kilián Gy. utcai lakos Kiskunhalas Felsőkis-telek területén lévő birkahodályából június 14-re virradóra 4 db. birkát lopott el kb. 20 ezer forint értékben.

Büntetőeljárás van folyamatban:

– L. János bugaci lakos ellen lo-

pás büntetnének elkövetése miatt, mert május 28-án a késő esti órákban ellopta K. István kisszállási lakos kb. 150 ezer forint értékű lovát. Személyében vált ismerterre az a tettes, aki június 6-ra virradóra ellopta Sz. István öttömösi lakos kb. 80 ezer forint értékű lovát.

A vizsgálat során kiderült, hogy L. János a lopott lovakat Kiskunhalas Alsószállás területén bérelt istállóban tartotta, majd a június 10-én tartott állatvásárral kísérte meg értékesíteni.

– Csempészet büntetnének elkövetése miatt G. Tibor jugoszláv állampolgár szabadkai lakos ellen, aki június 8-án kora délelőtti órákban belépésre jelentkezett a Tompai határátelölőhelyen. A vámvizsgálat során kocsijából 302 ezer forint belső forgalmi értékű divatkesz – nyaklánc, fülbevaló stb. került elő. A vizsgálat során kiderült, hogy G. Tibor lengyel állampolgárok megbízásából kísérte meg behozni a kocsijában megtalált tárgyakat. G. Tibort a Kiskunhalasi Városi Bíróság június 11-én próbára bocsátotta és az ország területéről kiutasította.

F. B.

Apróhirdetés

Alsóöregszőlőkben 1900 négyzetes szántó eladó, megosztva is. Érdeklődni: Kiskunhalas, Szondi u. 10., 17 óra után.

Háromszög rendszámú Robur 2,5 év műszakival eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, József A. u. 19. Frieber János.

Eladó a Baki-kastélyhoz 500 méterre lévő zártkerti ingatlan gazdasági épületekkel. Érdeklődni: Kiskunhalas, József A. u. 19. Frieber János.

A kiskunhalasi Sóstó melletti belterületen építési, továbbá kereskedelmi és vendéglátó egységek elhelyezésére is alkalmas telkek közművekkel (víz, villany, szennyvízcsatorna) részletfizetési kedvezménnyel 360-410 Ft/m²-es áron eladók. Több telek vásárlása esetén külön fizetési kedvezményt biztosítunk. Érdeklődni lehet: Telek Kft. Kiskunhalas, Kossuth u. 29. II. em. 204. Telefon: (77) 22-366.

Eladó 109 m²-es összkomfortos lakás vagy családi házra cserélhető. Érdeklődni: Kossuth u. 27. D/7. Telefon: 21-296.

A Kiskunhalasi Garbai Sándor Ipari Szakmunkásképző Intézet igazgatója a leánykollégiumba nevelőtanári állást hirdeti matematika-fizika szakos középiskolai tanár részére. Cím: Kiskunhalas, Kazinczy u. 5. Telefon: (77) 22-218.

Sürgősen, olcsón 54 m²-es kétszobás, távfűtéses, kábeltelevíziós lakás eladó. OTP átvállalással is. Kiskunhalas, Kuruc vitézek tere 21. II/23.

Tanya eladó, a városhoz közel, aron alul sürgősen. Érdeklődni: Kiskunhalas, Bajza u. 19. (KUNÉP mellett).

Redőny, relaxa, harmonikaajtó termelői áron! Telefon: 22-586.

Eladó Kiskunhalas, Széchenyi u. 47. sz. családiház. Érdeklődni a helyszínen.

Eladó kétszobás lakóház nagy terekkel a városközpontban áron alul, sürgősen. Érdeklődni: Kiskunhalas, Kórház u. 1. vagy Fazekas G. u. 124.

SCHILLINGET kereshet, ha bedolgozik egy osztrák állami biztosítónak (életbiztosítás) másodállásban. Tájékoztató 16-18 óra között a (77) 22-525 telefonon.

Személy- és vagyonvédelemre alkalmas Dobermann kölykök sporttársi áron eladók. Ugyanitt 1500-as PK-s Lada eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Somogyi Béla u. 12.

Eladó egy darab 6 éves, vemhes tehén. Érdeklődni: Inoka 34. Kiss F. István. Kecskés-tanya.

Eladó kétszobás, komfortos családiház nagy kerttel. Érdeklődni: Tinódi u. 23.

Új kempinghűtő eladó. Érdeklődni: Hunyadi u. 57.

Városközpontban, Nefelejcs u. 4. sz. alatt, 80 %-os késznelési állapotban lévő családiház eladó. Érdeklődni: Kuruc vitézek tere 6. vagy a 21-045 telefonon, 20 óra után.

Eladó két éves, piros Lada-combi. Érdeklődni: Hámán Kató u. 45. reggel 7-8 óráig, szerdán-szombaton délig. Patyi János.

Famula (Veritas) 16 programos varrógép, újszerű állapotban eladó. érdeklődni: Vasút u. 8. B. III/23. Telefon: 21-756.

Eladó beköltözhető szoba-konyha 2 kamrás félfház, Himzó u. 3. Érdeklődni: 13-17 óráig.

Törzskönyvezett Dalmata kölykök eladók. Kiskunhalas, Battyány u. 14., 14 óra után.

A Halasi Áruházban amíg a

készlet tart! Mosógép 4300 Ft. helyett 3950 Ft, centrifuga 3600 helyett, 3270 Ft, Vénus színes tv. 39800 helyett 34800 forintért kapható.

Vállalkozók! Kiskunhalason a Semmelweis téren épülő üzletek értékesítése megkezdődött. Különböző vásárlási lehetőségek közös vállalkozások lehetőségei. Érdeklődni: Kiskunhalas, Tulipán u. 4. Telefon: (77) 22-232.

Hirdessen a VEKTOR-ban forintért! Megjelenik Ausztriában és az NSZK-ban is. Kérje tájékoztatókat! Tatics Andrea 6400. Kiskunhalas, Sallai I. u. 10. Telefon: (77) 22-155.

Egyéves Dacia-motoros Wartburg Tourist eladó. Kiskunhalas, Vadkert út 63.

Négylakásos társasházban, háromszobás, összkomfortos lakás eladó. Érdeklődni: Fűzes u. 1. szombat-vásárnap.

Eladó Kiskunhalas, Deák F. u. 7. sz. ház, bontásra is alkalmas. Érdeklődni: Kuruc V. tere 45. III/10.

Szippantós gépjárművet IFÁT vagy MTZ-t vennék. Ajánlatokat: 7783. Majs, Szegfű u. 1. Telefon: 52.

Üzlethelyiség a Bem utcán eladó. Érdeklődni: a (77) 22-641 telefonon.

Garázs eladó a Semmelweis téren. Érdeklődni: a 22-481 telefonon.

Összkomfortos családiház eladó. Kiskunhalas, Kovács S. u. 12. 17 óra után.

Földszinti, kétszobás lakás eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Széchenyi u. 6. tsz. 2. 19 óra után.

MEGNYÍLT! Palackozott italok üzlete. Kiskunhalas, Himzó u. 7. Itálárak olcsó áron, nagy választéknak.

Régi helyen nemcsak régit, újat is! A Mini-bútorkereskedés értesíti vásárlóit, hogy a régi bútorok adásvétele mellett, megkezdtek új bútorok árusítását is. Várjuk kedves vásárlóinkat. Kiskunhalas, Petőfi u. 14.

Eladó 6 éves, szakcsoporthoz, zalagyöngye szőlő terméssel együtt. Érdeklődni: Kiskunhalas, Erdei F. tér 6. A. II/8. Bátyi.

2,5 szobás, 63 m²-es II. emeleti lakás+garázs eladó. Érdeklődni: napközben a 21-411/21, 17 óra után a 22-811/238 telefonon.

Eladó szekrény, heverő két fotellal. Érdeklődni: Erdei F. tér 3. II/7. reggel és este.

Eladó 3 szobás, központi fűtéses családiház. Ugyanitt Wartburg 1000-es, üzemenkés állapotban, műszaki nélkül, pótalkatrésszel eladó. Érdeklődni: Harkakötöny, Árpád u. 24.

Várjuk kedves ügyfeleinket AUTÓ-MOTOR Kereskedésben az 53-as főút városból kivezető déli szakaszán, a Szegedi úti elágazás előtt, a Baics-kereskedéssel szemben. Nyitva 8-18 óráig.

Épületasztalosipari GmK! Épületasztalosipari munkákat vállalunk. Érdeklődni: Balotaszállás, Hámán K. u. 22. vagy Kiskunhalas, Alsóöregszőlők 145/B. ifj. Babudék. 17-20 óráig.

Robur Avia motorral eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Szilady Á. u. 58.

Varrógép eladó. Érdeklődni: OTP fölött II/20.

Parkettázást, csiszolást, műanyag- és szőnyegpadlók ragasztását magánüzeműeknek, közületeknek is vállalom. Kiskunhalas, Tulipán u. 15. Fáber Elek. Kertváros.

Kulturális ajánlat

Filmszínház

Június 22-én este: Aranyfű (amerikai).

23-24-én délelőtt: Véres játék (amerikai), délután: Sólomasszony (amerikai), este: Az istenek a fejükre estek II. (amerikai).

25-26-án este: Az istenek a fejükre estek II. (amerikai).

27-29-én este: Lambada, a tiltott tánc (amerikai).

Városi Könyvtár

Kölcsonzési idő: hétfőtől péntekig 9-19 óráig, szombaton 8-15 óráig.

Thorma János Múzeum (Köztársaság u. 2.)

Kiállítások: Halas a kiskun mezőváros. Thorma Képcsarnok. Válogatás a múzeum kerámia gyűjteményéből. Ud-

vari kiállítási szín. Nyitva hétfő kivételével, naponta 10-18 óráig.

Gyűjtemények Háza (Bokányi D. u. 4.)

Kiállítások: Halasi arcok. Váci György könyvkötészeti remekművei. Csorba Tibor festményei. Nyitva hétfő kivételével naponta 10-16 óráig. A hétvégi, illetve a 16-18 órák közötti látogatási szándékot a Thorma János Múzeumban kérjük jelezni.

Végh-Kúria (Bajcsy-Zs. u.)

Díószegi Balázs Munkácsy-díjas festőművész állandó kiállítása. Nyitva: csütörtök, péntek, szombat naponta 10-12 és 14-18 óráig.

Csipekház és Csipekmúzeum (Kossuth u. 39.)

Nyitva minden nap 9-16 óráig.

HÍRTÜKÖR

A Szivbetegek Klubja kirándulást szervez Kiskunmajsára június 30-án. Indulás személyvonattal 7.15-kor, visszaindulás 16.46 órakor. Találkozás 7 órakor a halasi vasútállomás felszinti termében. Fűrészt lehet hozni. Minden tagunkat és érdeklődőt szeretettel várunk.

Nyári nagytábor Obányán! A Városi Ifjúsági Műhely kulturális egyesület 1990. július 29. és augusztus 13. között Obányán (Baranya megye) közösségi olvasótábor szervez középszintű fiataloknak. A Négy Évszak Olvasótábor (NEOT 1987-1990) programjai, a több éves működés során jelentősen segítettek a résztvevők személyközpontú, alkotó együttműködését. Idén az ötven táborlako részére falukutatót, pünkösdi játékok, aratóbát, táncbát, pécsvárad leányvásárt és sok-sok kirándulást tervezünk a Mecsekben. Vendégeink lesznek: *Bálint Károly* mézeskalács-készítő és regős, a *Székiálta együttes* Pécsről, *Zombori Ottó* csillagász és *Buda Ferenc* költő is. Fonunk, szövünk, agyagocskát, papírt merítünk, társas-dramatikus játékokat ismerhetünk meg, számos néphagyományt elevenítünk fel. A 16 napos táborozásunkra várunk megjelentkezőket, érdeklődőket! (Városi Könyvtár, (77) 21-851)

Június 6-án a Gözon István Művelődési Központban megalakult a Kiskunhalasi Szabadművelődés Tanácsa. Az alakuló ülés résztvevői felhívással fordulnak a város közművelődési és oktatási intézményeihez, csoportjaihoz az intézményektől függetlenül öntevékeny önszerveződő közösségekhez, egyesületekhez, valamint mindazokhoz a városban élő, vagy hozzá kötődő személyekhez, akik felelősséget érznek a város hagyományai, lehetséges kulturális fejlődése iránt, hogy csatlakozzanak kezdeményezésünkhöz, vegyenek részt a tanács munkájában. Az érdeklődőket június 25-én hétfőn 18 órakor tisztelettel várjuk a Gözon István Művelődési Központban tartandó első nyilvános ülésünkre! Felvilágosítás kérhető a (77) 22-350 telefonon.

Felhívás! A Halas Néptáncgyűtes várja közületek, kisiparosok, szövetkezetek gmk-k magánszemélyek anyagi vagy természetbeni támogatását (pld. szállításhoz autóbussz). Támogatásukkal nagymértékben elősegítik e nagy létszámmal működő művészeti csoport tevékenységét és hozzájárulnak a város hagyományainak, kultúrájának hű megőrzéséhez. Kérjük a fent említett intézmények ill. magánszemélyek megértését, és várjuk szíves támogatásaikat a Halas Táncgyűtes kiskunhalasi OTP-nél nyitott számlájára: 246-604. A támogatás fejében az együttes felajánlja vállalati rendezvényekre és egyéb ünnepségekre színvonalas műsorát. Ezen kívül belső és külföldi vendégszereléseit során vállalja és segíti a támogató velek reklámozását. *Doktor László* művészeti vezető. Telefon: (77) 21-744. 21-349

Nyári Dánia Kupa 90' nemzetközi amatőr ifjúsági labdarúgó tornát a hagyományoknak megfelelően július 23-tól rendezik meg Hjorring-ben a küzdelemben több mint ezer csapat vesz részt, köztük ausztrál és több dél-amerikai csapat is. A labdarúgó mérkőzések vezetésére a Dán Klub és a Kiskunhalasi Játékvezető Testület között kialakult jó kapcsolat alapján *Kazinczi István* kiskunhalasi játékvezető és a Németországban élő *Harkai Kálmán* kaptak meghívást.

Anyakönyvi hírek

Születtek: Faragó Roland (Hován Éva) Jánosalma, Németh-Buhin Bianka (Polyik Katalin) Kiskunhalas, Birkás Dávid (Fügyü Katalin) Tompa, Ferencz Izabella (Lukács Ilona Mária) Kelebia, Hononczki Ádám (Bereczki Ibolya) Mélykút, Csontos Zsuzsa (Patai Rozália), Harkakötöny, Pásztor Eszter Judit (Gajdos Erzsébet) Mélykút, Horváth Zoltán (Ábrahám Edit Anita) Mélykút, Kordás Zoltán (Hajna Margit) Balotaszállás, Tóth Helga (Gyöngyi Gabriella) Kiskunhalas.

Meghaltak: Csatári Sándorné Luka Rozália Kunföhérvő, Herédi-Szabó Lajosné Brinkus Erzsébet Kiskunhalas, Madarász Pálné Dági Viktória Jánosalma, Kiss József Imre Jánosalma, Nagy Benőné Grosz Mária Kiskunhalas, Torma Kálmán Kiskunhalas, Törkölty István Kunföhérvő, Farkas Orbán Mihály Kisszállás, Tóth Imréné Hanzik Julianna Kiskunhalas, Szalai Zoltán Kiskunhalas, Szatmári Benőné Maróti Mária Kiskunhalas, Csapi Istvánné Majsai Mária Kiskunhalas, Szabó Sándor Jánosalma, Gáspár Imre Kiskunhalas, Besze István Tompa, Szóry Lászlóné Urtauer Ilona Veronika Kiskunhalas.

SAROKBA SZORÍTVA

Szemétiügy

Azt hiszem nem véletlen, hogy lapunk örökzöld témái között az első helyen szerepel városunk kinézete. Hétről-hétre foglalkozunk a közterületek leromlott állapotával: kátyús, már-már terepjáróknak való útjaival, felbontott és „ügyfelejtett” járdáival, széttagosított zöldterületeivel és nem utolsósorban a szinte mindent elborító szeméttel.

Úgy tűnik, szavunk falra hányt borsó. Az illetékesek – akik mellfeszítve és jól megfizetve ülnek a helyükön – legfeljebb sajnálkozásukat fejezik ki, mondván nincs pénz! Hogy hová folyik el az a sok millió, amit kifizet a város „karbantartásáért”, azt – noha már próbálgattam – meddő vállalkozás kideríteni.

Mint ahogy azt is, hogyan került a képen látható szeméthegy a város egyik exponált helyére, a Mátvás térre. Hetekkel ezelőtt fedeztem fel, azóta csak hízik, lehet, hogy hegygyé növekedik? Minden esetre idegenforgalmi látványosságnak sem utolsó!

Kép–szöveg: Ferincz János



A Halasi Áruházban amíg a